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ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD SOBRE EL CUMPLIMIENTO DE LOS REQUISITOS
Secretaría Ejecutiva
Instituto Electoral del Estado de Querétaro
PRESENTE.

En términos de lo previsto por el artículo 130, párrafo 4 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos que a la letra cita “La simple promesa de decir verdad y de cumplir las obligaciones que se contraen, sujeta al que la hace, en caso de que faltare a ella, a las penas que con tal motivo establece la Ley”; de conformidad a lo estipulado en la Ley Electoral del Estado de Querétaro, por mi propio derecho manifiesto bajo protesta de decir verdad que: 

PRIMERO. Cuento con la ciudadanía mexicana, con residencia en el Estado y me encuentro en pleno ejercicio de mis derechos políticos.
SEGUNDO. No he desempeñado cargo, función, comisión o empleo en algún partido político, durante los seis años anteriores a la elección.
TERCERO. No desempeño empleo en la Federación, en los estados o en los municipios, al día de la designación.
CUARTO. Me comprometo a presentar los originales de los documentos incorporados al sistema para obtener mi registro al procedimiento de reclutamiento y selección de titulares de Secretarías Técnicas de Consejos Distritales y Municipales del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, en caso de que acceda a la etapa de evaluación curricular.
QUINTO. Asimismo, otorgo mi más amplio consentimiento al Instituto Electoral del Estado de Querétaro para hacer público mi nombre y resultados de cada etapa del proceso de selección, de conformidad con el artículo 4 de la Ley Electoral del Estado de Querétaro. 
SEXTO. Cuento con disponibilidad de tiempo completo para el desempeño de mis funciones en caso de ser designada o designado como titular de la Secretaría Técnica. 
SÉPTIMO. Conozco y acepto las bases de la convocatoria para ocupar el cargo de titular de la Secretaría Técnica, así como someterme al procedimiento de selección que implemente la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, publicados en su página de Internet. 

Asimismo, expreso mi compromiso de conducirme bajo los principios de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, máxima publicidad y objetividad, que rigen las actividades de los organismos electorales.

Finalmente, acepto haber leído y estar de acuerdo con el aviso de privacidad del Instituto Electoral del Estado de Querétaro, publicado en la liga electrónica: www.eleccionesqro.mx
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